Mockosckuit ['ocynapcrsennbiit Yuusepenrer umenn M. B. JlJomornocosa
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BAPHWAHT 241

OTBETHI

1,2
2. = 11,08

8.z€(-3,-2)U[L,3] U[4+00)
4.x=48% Z 4 ko, ¥+ ks, ki, ko, ks €Z
5. 30°

6.8
7. arctg \/g ( = arcsin 3?)

PEIITEHU A

2+cos’g—’+3+sin(§—§)

1. Haiigure HanGoJbliee 1eJioe 9UCI0, He IPEBOCXO/AIIee YNCIa

3 2
24+cosE 3+4sin(X-12 13+2cosT —3cos ™ l1—cosZ
Pewenue: >+ (5-3%) = 2 2 =24+ ——5 €(2,3).
3 2 6 6
OTBeT: 2
2. Harypasbhble 4yucia ay, . . ., @, 06pa3yloT cTpOro BO3pacTaroulyo apudMeTHIecKyio IIPOrpeccuio.

Haitnure Bce BOBMOXKHBIE 3HAYEHUS N, €CJIM H3BECTHO, YTO N HEYSTHO, n > 1 M cymMMma aj + ...+ ay,
paBHa 2(024.

Pemenue: [TockonbKy n HeUETHO, yKa3aHHASA CyMMa paBHA 7 - @nt1. Jdasee, 2024 = 8-11-23. Craio
2

6bITH, N € {11,23,253}. Eciiu n = 253, To Ans1 = 8 U noJIy4aeM NpOTHBOpPEYNe ¢ BO3PACTAHHEM H Ha-

TYPaJIbHOCTBIO 3J1eMeHTOB nporpeccun. Eciu yke n = 11 win n = 23, 10 ant1 = 184 M ant1 = 88 coor-

BETCTBEHHO, YTO [103BOJIsIeT NOCTPOUTE IPUMEPHI I10CJIe10BATETLHOCTE] 17‘5, 180, 184“1 ...,188,189
m77,78,...,88,...,98, 99.

OrBer: n = 11,23



3. Pemute Hepasenctso log, s(z? — 7o +12) < 2.

Pemenne:
2 — Tz +1230 i
2 r>-3 $24
log, 3(z* — T +12) £ 2 < (22 — Tz +12) — (@ + 3)2 = { 758
@+3) -1 <0 133*:~3>
* r+2
Otger: z € (—3,-2) U [% ,3] U [4}+oo)
4. PemmuTe ypaBHeHUe
tg3z +tgx A
1+tg3ztgr s
Pemmenne:
tg3 t tgdr+tga tgdzr +tgx —tgx
gir+tgx < tpdrip e = gir +tgxr _ g3z +tgz  tgdz —tgw
1+tgdztge 1+tg3ztgr 1—tgldztgr 14+tgdxrtge
tg 3 - : -
g3z +tgx [ tgdx —tgx AN g s (tg 3z + tgx)(tg 3 1)(tg3:+1)=0 P
1+tg3ztgr \1—tg3ztgx (1+tg3ztgx)(l —tg3rtgz)
tg 3z = tg(—x) r=58 keZ $=’Z—“, kel
tgdz =1 3:=%+%’,k€2 x=%+%’r,k€Z
) [ tgz =1 T \V|lz=-t+kn kez T Y z#i+2Z nez
tg3ztgx # £1 cos 4z cos 2z # 0 r#T+E . nek
:z::%",keZ x=%’i,k€Z
=% .czfﬁ-l-%”,kez =E m=f§—|—k7r, keZ
r#FI+5,nek =3 +km kel

OTBer: = = EIQE, %‘1‘&2?1', 51’—’2'+k37r, ki, ko ks € Z

5. Okpy:KHOCTB, BiucanHas B TpeyrojibHuK ABC, kacaercs cropousl AC B Touke D. II3BecTHO, 4TO
AD =2+ +/3, CD = /3. Haiigure yron ZCAB, eciin U3BECTHO TAK»Ke, 9TO OH B JBA Pa3a MEHbILE
yrna ZACB.

Pemenne: [Toroxum LZCAB = a.

Ilyets O — UeHTp BHHCAHHON OKpy»KHOCTH M F — Touka mepecedenus oOuccekrpucel CO co
croponoit AB. Ilycth Tak:ke F' — ocHOBaHUE BbICOTHI TpeyroabHuka AFC, omylenHoll n3 BepUIMHBI
E. Ilo ycnosuio LACE = %LACB = /CAB = «. Crao 6biTb, Tpeyroisank AEC paBHOGeapeHHbIH
u AF = CF. Torpa DF =CF - CD = 3AC - CD = 3(AD+CD)-CD = 3(AD-CD) =1.

Paccmorpum tpeyroabhuk OFEH, rme H — To4ka KacaHHs OKPYXKHOCTH H cTOpoHbl AB. I3
nonobus npsMoyroabusix Tpeyroiabaukos CEF u COD caenyer, 4ro

s__DF __ 1
" c0sZ0CD ~ cosa’

Hautee,
OH = 0D =CD -tga = V3tga.



Haxkonen, ZOFH = ZCEB = 180° — ZEBC — £ZBCE = 180° — ZABC — a = 2a, otkyaa

H
sin 2o = sin ZOEH = -Oé—g = V3sina.
Craso 6w1Th, cos a = V/3/2, To ectb a = 30°.
Orset: 30°

6. Yucna a, b, c MOJIOXKUTEIBHBI U YIOBJIETBOPAIOT COOTHOIIEHHIO a+b+c = 1. Haliiure HaumenbInee

BO3MOYKHOE 3HAYEHNE BBHIPAKEHHSA
l1+4a 1+4+b 1+c¢

l—a 1—-b 1—¢°

Pemenne: 3amernm, 94T0 paBeHCTBO a + b+ ¢ = 1 paBHOCHILHO pasencTBy 1+a = (1—0)+ (1 —c¢).
Orcrona B CHIIy HEPABEHCTBA MKy CpeJHUM apudMeTHIECKHM U CPeTHHUM IeOMETPHUYECKHUM I0JIy-

yaem 1+a > 24/(1 = b)(1 — ¢). Ananoruuno, 1 +b 2 2y/(1—a)(l—c)ul+c>2/(1—a)(l—b).

Craio 6bITh,

(1+a)(L+b)(1+¢) > 8(1—a)(l—b)(1-o).
PagencrBo xe mocturaercs npu a =b=c=1/3.

OTgert: 8

7. [InockocThb T nepueHuKY/IsipHa pebpy S A npasuibHOR TpeyroabHoi nupamuasl ABCS ¢ Bepun-
Hoit S u ocHosanuem ABC, nesut 310 pebpo B orHomennu 1 : 2 (cunTas OT BepUIMHBI S) H IPOXOIUT
yepe3 cepeauny pebpa SB. Haiiaure yros MexIy IJIOCKOCTBIO T U IJIOCKOCTBIO OCHOBaHMUS IUPAMM-

IOBL.

Pemenne: Vckombiil yros pasen yriy mexay SA m HopMmasabio K miockoctu ABC, To ecTh yrity
ZASH, rne H — ocroBauue BbIcOTHI mupamuasl. anee, nmockoasky m L SA u BC L SA, umeem
7 || BC. Crano 6wiTh, ™ nepecekaer tpeyroabuuk BCS no cpeaseii munun, napamienbsoii BC.
[Iycts K — Touka mepecedenuss m u SA, L — To4ka mepecedenust 7 ¢ npojokennem AH, M —
Toyka nepecedenus AL u BC, N — touka nepecedenust LK u SM. Torna AK = 2KS, SN = NM,
orkyna BumuM, uto LM = MAu LH = 2HA. Ilpu stom ZAK L = 90°. VI3 nonobus TpeyroJbHAKOB

ALK u ASH nonydaem:
AH . 2/ AH? + SH?
VAH?Z + SH? 3AH ’

AH 2
SH V7

OTKYJa

2

TO €CTh TaHTE€HC UCKOMOI'0 YIVIa paBeH 7

OTBet: arctg \/% ( = arcsin {2-)
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OTBETHIL

1.3

3. 123

4. z =2nm, /2 + 2nm.
5.1

6.1

7.39:36

PEIIIEHNA

3—5 3+5
1. Haiiaure nesioe 4mciio, 3ajjaBaeMoe BblpakeHHeM - .
3++6 3—-5
3—v5 3+v5 3—-v5 3+V5
Pemenue: : = = # =3
3+v5 V3-+v5 2 2

OrseT: 3

2. Haitmure cymMmMy BCex HATYPAJbHBIX YHCENI N, AJ1s KOTOPBIX YHCJI0 N+ Tn+ 1 aBisgeTca KBaJpaToM
HEKOTOPOI'0 HATYpPaJIbHOIO YUCJIA.

Pemenne: 3ameruM, 4To NpH J11060M HATYPAJILHOM T CIIpaBeaauBo n + Tn+ 1 < n? + 8n + 16 =
(n + 4)2. Crano 66ITh, JOCTATOYHO HCCIEAOBATh paBeHCTBO N’ + Tn + 1 uncaam (n+ 1)%, (n +2)% u
(n+ 3)2. TlepBoe paBeHCTBO PaBHOCHJIBLHO 5n = (), BTOPOe PABHOCHJIBLHO 31 = 3, TPEThe PABHOCHIBHO
n = 8. [Moyuaem, uro n = 1 u n = 8 — eAUHCTBEHHBIE J[Ba YHCJIA, YAOBIETBOpsAOmMe yciaosuio. Vx
cyMMa ke paBHa 9.

Orser: 9



3. Pemmure HepaBencTBO 8'°8:2-10~1) 4 gloga2_1(#+1) 6,

Pemenue: [Tonoxum t = log,2_,(z+1). Tormanpu & > 1, & # /2 cnpasemuso log,2_;(z—1) = 1.
[Tonyuaem 8 + 8 - 87! < 6, orkyza (8° — 2)(8* —4) < 0, re. 1 < 3t < 2. Crano OwiTh, HpH T > 1,

.’s#v@

glogz2-1(==1) | glog21 5+ < 6 <= 1< Bloga,y(z+1) <2 <=
L.. 1 2

1
2

= — g €z & -<log, —1) €2 =
3 5T1log,  (z—1) 3 %841(2 = 1)
z2>1
= Vz+l<z-1<(z+1)? <= { 22-3220 — 1> 3.
?+z+220

Orser: > 3

4. Pemure ypaBHeHue sinx + sin 2z + cosz = 1.

Pemenne: [lepenecéM Bcé B 0JHY 4acThb U IIpeodpasyem:

sinz +sin2z + cosz — 1 = v2sin (z+3)+sin2z—1=
= V2sin (:c+§) —cosZ(er%) — 1 = 2sin? (x+g) +\/§sin(x+ %) =1

[Monyuaem: sin (z 4+ =) = —v/2, 2= . [lepBoe HE MOAXOANT, CTAJIO OBITh, T+ X = Z + X 4+ 2n7, n € Z.
y 4 V2 p 4 9= ’

Orser: © = 2nm, ©/2 + 2nT.

5. Bokpyr ocrpoyrosbnoro Tpeyroibauka ABC onucana okpykuocts. Ha ayre C' A (He copepzkamei
Touky B) 3T0#f OKpy2KHOCTH OTMedYeHa HekoTopas Touka P. Ilpsamas, npoxonamas depes Touku BB
u H, rne H — Touka mepecedyenus BbicOT Tpeyroabnnka ABC, mepecekaer orpe3ok AP B Touke ().
Haiinure ornomenune AC xk BC, eciiu u3BecrHo, 4ro Touku C, P, (), H JjiexkaT Ha OJHON OKPYKHOCTH.

Pemenue: [Iposeném kacarenpuyio ¢ K okpyzkHuocTH B Touke C. OTMernM Ha Helt Touky D), 4ToObl
yroa ZAC D 611 ocrpeim. Torna, nockonsky ayra C'A mensmie 180°, copaBeiiiBO PaBEHCTBO

LHCD = ZHCP+ /£PCD.

O6o03a4uM uepe3 E Touky mepecedennsa npameix BQ u AC. Dra To4YKa — OCHOBaHHE BBICOTHI Tpe-
yronsauka ABC, onyuienHoil u3 Bepumubl B. PaceMoTpuM npsMOyrosbHBIN TpeyroabHHK AQE.
[Tockonbky Touku C, P, Q, H nexar Ha oguoit okpyxuoctu, ZAQE = 180° — ZHQP = ZHCP.
anee, nockoabKy £ Kacaercsa okpyzKuoctu B Touke C, a yroa C'AP onupaerca Ha ayry CP, umeeMm
ZPCD = ZCAP = ZEAQ. YuurbiBag, uto LAQE 4+ LZEAQ = 90°, mosryyaem

LHCD = LHCP+ £LPCD = LAQE + ZEAQ = 90°.

Taxum o6pasom, npamas ¢ neprnesauxyaspaa C H u, crano 6bith, napaisaensua AB. Ho torpa AC =
BC, 10 ecTb HCKOMOE OTHOIIEHHE PaBHO 1.
OtserT: 1

6. Ynciio xg sBiseTcs o6IIM KOPHEM MHOTOWIeHOB 1°+ax? +br+c, x®+bzr’+cr+a, 23 +cx’+az+b.
Haiinure Bce BO3MOXKHEBIE 3HAUEHHSA To, €CJIM U3BECTHO, 4TO a > b > c.



PemeHHe: ECJ'[H YHUCJIO dABJIdeTCs 06]_U,HM KOpHEM IOBYX MHOI'OYJIEHOB, TO OHO sABJIAETCS KOpHEM H
ux pasgocr. Crano ObiTh, o sBiIsieTCss KOpHeM MHOrowieHoB (a — b)z* + (b —c)z + (c—a) u
(b —c)z® 4+ (¢ — a)z + (a — b). Togeanm 1 ABa MHOrOWIeHa Ha crapume KoshbdunmenTs (u3
YCJIOBHUSA CJIEJlyeT, YTO OHH He PaBHBI HyJ10). Torna zg sBJseTcs KOPHEM Pa3HOCTH IIOJYYeHHBIX JABYX
MHOTOWIeHOB. OHA HMEeT BHJ (b:z - z:“)m + (C'“ — ';T_ﬁ) Orciosa, y4YuThIBafA, YTO IIepBas CKODKa,

a c a—b

— YHCJI0 MOJIOXKUTEJBbHOE, ITOJydaeM

=}

|
o
n

c—a

_(@=b0P+@a-c)(b—-c) a®+V¥+cf—ab—bc—ca _
S (b—e?+(a-b)la—c) a®+b+c2—ab—bc—ca

o

|
a
=

GI"'Q“
[y
1
=]

Ig =

<]
|
o
=
|
[

OTser: 1

7. B ocnoBanuu nupamuabl jexxkur tpaneuns ABCD, AD||BC, AD = 2BC. Cdepa paaguyca 1
KacaeTcsl MJIOCKOCTH OCHOBAHMS IMMPAMHUIBI U IIOCKOCTel eé 6okoBbiX rpaneit ADS u BC'S. Haiigure
OTHOLIEHHE, B KOTOPOM AeNuT 00béM mupamuasl mwiockoerb ADT, rae T — Touka Kacanus cdepsl ¢
maockocTbio BC'S, ecain rpanb ADS nepnenukyjisipHa IJIOCKOCTH OCHOBAHUS, & BBICOTA MHPAMU LI
paBHa 4.

Pemenue: [Ipoeném uepe3 Touky 7' MI0CKOCTb, MEPHeHAUKYISAPHYI0 AD u cripoenupyeM OpToro-
HaJIbHO HA Heé BepurnHbl mupaMuabl. Toraa Touku A, D cupoenupyioresa B Touky A’, rouku B, C' — B
Touky B’, a Touka S — B Touky S’. IIpu sToM Tpeyroapauk A’ B’'S’ Gyner npaMoyroabHBIM ¢ IPAMBIM
yriaom A’; a cepa upu rakol npoekuun nepeiiiéT B OKpy»KHOCTD, BIMCAHHYIO B 9TOT TPEYrOJbHUK,
npuuém T OymeT TOYKOW KacaHUs runoreHysbl. ITockosbKy pamuyc cdepbl pasen 1, mo Teopeme o
kacarenapHolt umeeM A'B' = 1+ B'T, A'S’ = 1+ S'T. Ilpumensisi Teopemy Iludaropa u coxpamas
KBa/paThl, M0Jy4aeM
14+BT+8T=8T: ST

Ho A'S’ paBno BeicoTe mupamuapi, To ectb S'T = A'S’ — 1 = 3. Torna B'T = 2 n, crajo GbITb,
mwiockoctb ADT nenut oba pebpa SB u SC B ornomennn S'T : TB' = 3 : 2, cunraga or S. O603HaunM
cepeauny AD dyepes E u pa3o0béMm nupamuay Ha rTerpadipbl SABE, SBCE u SCDE. OobéMbl
9THX TETPA3APOB PABHBI, TaK KakK ILIONAJIM UX OCHOBAHHI DAaBHBI M OHH MMEIOT OBINYI0 ¢ HCXOIHOMH
nupamuoi Beicoty. Ctasio 6bITh, ecin 00bEM HUCXOAHON MUpaMuIbl paBeH V, TO 4acTh MHPaMHUIBI,
orcekaeMas mtockocTbio ADT u cojep:kaliasi BepHIHHY S, UMeeT 00beM

|4 (2 3 4 (3)2) 39V
3 5 \5// 75
Bnauut, mmockocrs ADT nenut 00béM mupaMuasl B orHomenun 39 : 36.
Orset: 39 : 36
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OTBETEI

1.1

2. 2450

3.z €[0;4)U(4;6]

4.z =—F +kn, arctg 5 + k7, k€ Z
5. 30°

6. x=y=2=1/3

r. 5

PEIITEHUA

i m
1. Haiigure nesoe yuciio, 3ajapaemMoe BolpaxernueM log, (tg E) + log, /5 (cos E)

Pemenne: log, , (tg %) + log; s (cos %) = logy 2 (sin%) = log;/5(1/2) = 1.
OTseT: 1

2. Haiiaure cyMMy BCexX JBY3HAYHBIX YHCEJI, COCTOAIINX U3 OJHOH 4éTHOI nudpbl 1 OTHOH HeYETHON
nndpsl (4érasie nudpsr — 1o 0,2,4,6, 8, HeuérHbIE — BCE OCTaJILHbIE).

Pemenue: Ecin nepsas nudpa a paHa 1,3,5,7,9, Mbl JOJIZKHBI y4eCTL THC/I a0, a2, a4, ab, a8.
Ecan nepsas nudpa a pasaa 2,4, 6, 8, Mbl JOJKHBI y4eCTh YHCIA al, a3, ad,a’,a9. Eciu u3 Kaxa0ro
TAKOI'O YMCJIa BeIYecTh 1, mosyunm uucia a0, a2, a4, ab, a8. Takum 0Opa3oMm, ecjii U3 HCKOMOH CyMMBI
BhrdecTh 20, MBI TIOJIYHHM CyMMY BCex 48THbIX dmces or 10 0 98. Ora cymma papua 45 - 10498 —

45 .54 = 90 - 27 = 2430. Crajo 6bITh, HCKOMas cymma pasHa 2430 + 20 = 2450.
Orser: 2450



3. Pemure HepaBeHCTBO

4:1:2 _ 164:13—8
> 0.
Va2 + 4z + 12+ 4z — 22
Pemrenne: HepaBeHcTBO paBHOCH/IBHO CHCTEME
22 —2(4z-8) >0 2
2’ +4z > 0 = ,E:&Ex—f?i)i[g} = ‘e bt
22— 42 -12<0 Z z 44

Otser: z € [0;4) U (4; 6]

4. Pemmre ypasrenue 2sin® z = cos 3z.

Pemenne: Bocrnonb3yemcs: popmysioil KOCHHYCa TPOWHOTO yIiia M 3aMeTHM, 4To cosz = ( He maeT
pemenue. Toraa

2sin’z = cos 3z <= 2sin®r =4cos’zr —3cosr <= 2tgdr =4-3(1 +tg%2) <=
— 2tglz+3tg%2-1=0 < (tgz+1)’2tgz —1) =0 <

1 1
=5 tg$=—1,§ — m=—%+kﬂ', a.rctg-2~+k:rr, kelZ

OtBer: z = —§ + km, arctg; +km, k€ Z

5. Ha cropone BC' ocrpoyrosbhaoro rpeyrojiibauka ABC ormeuena Touka D, oriuunast or B u
C'. Ilycts E — Touka mepeceuenus: orpe3ka AC ¢ OKpy»KHOCTBIO, OIHCAHHON OKOJIO TPEYTOJbHUKA
ABD, ornmuunas or A. Ilycte F' — Touka nepeceyenus orpeska AB ¢ OKpYzKHOCTbIO, OMHCAHHON
okoJ10 Tpeyroasauka AC D, ornnunas or A. [lycrs D', E', F' — T0ouKkn nepecedeHus OKPYKHOCTH,
onucanno#t okosio tpeyroabuuka ABC, ¢ npsmeimu AD, BE, C'F cooTBeTCTBEHHO, OTJIUYHBIE OT
rouek A, B, C. Haiizure yron ZE'D'F’, eciu ussectno, uro ZEDF = 30°.

Pemenune: [Tokaxem, uro ED || E'D’. Tlockonsky Touku A u D jiexkaT 1o pasHbie CTOPOHBI OT
npamoit BE, touku D u D’ nexar no oxny cropony or npsamoit BE. YVuuTbiBas paBeHCTBO yIJIOB,
ONMPAIOIIMXCH HAa PaBHBIE JYTH, HOJYYaeM, 9TO

{BED = /BAD = /BAD' = /BE'D'.

CraJio 6biTh, geiictButesnbio, ED || E'D'. Aranoruuno, FD || F'D’. Orciona caenyer, uro ZE'D'F' =

ZEDF = 30°.
OrBet: 30°

6. HaiinuTe BCe TPOWKHM MOJOXKUTEJIbHBIX YUCET T, Y, Z, YAOBJIETBOPAIONIHE CUCTeMe ypaBHeHHIT

(22 + 2y + v*) (Y? + yz + 22)(2% + 22 + 2%) = zy2
(24 + 2292 + y*) (g + 9222 + 24)(2* + 2222 + o) = 23323

Pemenne: 3amernym, uro z! + 2%y* + y! = (22 + 2y + v?)(2? — 2y + y?). Orciona, yuursiBas
OJIOKHTEIBHOCTD T, Y, 2, NOJYdaeM

2,2 2

2 e g =gy 2t

2

(2% —zy + v} (¥ —yz + 2°)(2

2



Ho a4 nosoxurenbusix z, y, 2 cnpaseqmuso 22 —xy+y? > oy, y° —yz+22 > yz, 22 —ze+22 > 2z

U PaBeHCTBA JOCTUrAIOTCS JUWb IpH ¢ = y = 2. [logcraBias £ = y = 2 B mepBoe ypaBHEHHe H3
yCJIOBHSI, TIOJIydaeM £ =y = 2z = 1/3.

Oreer: r =y =2=1/3

7. B ocHoBaHuU npsiMOit TPU3MBI JIE;KAT poMb co croponoii 3. Halinure 06b6M IPH3MBL, €CJIM U3BECT-
HO, 4TO cymiecTByeT cdepa pagmyca 1, Kacaiomasicst MJIOCKOCTH HUXKHEr0 OCHOBAHHS, IBYX IPOTHBO-
MOJIO>KHBIX OOKOBBIX pébep u Bcex pébep BepPXHEro OCHOBAHHS.

Pemenne: O603naunM BepIIuHBI OCHOBaHHil npusmsl yepe3s A, B, C, D u A, B', C', D' u nupeano-
aoxuM, uro AA’, CC' — te camblie 6okoBBIE PEOpa, KOTOpHIX Kacaercs cdepa. OmycTnm u3 neHrpa
O cepsr nepnegaukyispbl: OK Ha miaockocts ABCD, OL na pebpo AA’, OM na pebpo A'B’.
JuHBl 3TUX NepneHauKyaapoB paBHel 1. OmycruMm Takxke nepneHaukyaapsl ON u KP Ha mioc-
koctb ABB'A’. Torma NP = OK = 1. Kpowme Toro, tpeyroasuuku OMN, OLN u K AP paBuBI 110
runoreny3se u karery. [lycre & — mmna sroro karera, To ectb £ = KP = ON. Ilycrs a = ZAKP.
Torpma a = ZLON = ZMON. U3 tpeyroasuuka AK P

o =g/AK =%,
Ho LAKP = ZABK, 10 ectb u3 Tpeyronbauka ABK
sina = AK/AB = 1/3.
HWrak, BoicoTa pomba B OCHOBAHHU pPaBHA
2¢ = 2cos o = 4v/2/3,

a BBICOTA MPHU3MBI paBHA
PM =PN+ NM =1+sina =4/3.

Crajto 6b1Th, 06BbEM NPU3MBI paBeH

34\/5 1612
3 - 8§

4
3

OTBer: %‘/ﬁ
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OTBETDHI
1. 2024
2.9
3.1/3<2<2/3
4.z =km, 2T +km, k€ Z
5.1
6.1
Talzl
PEIITEHN A
2 2
1. Jana dynkuus f(z) = %—5 Haitnure nauboJibiiiee 1esioe 4ucio, HE IPEBOCXOJANILEE
qucaa f(2024).
(z +1)2 + 22 202+ 2z +1 .omt1 B
Pemenune: 3amMeTuM, 4TO CESr = o =z + S Crasio 6biTh, f(2024) =
2024 + e € (2024,2025)
4049 ’ '
OrBeT: 2024
2.B ] % L + . + s+ i
SRR O TR L40+3 T2 43+4 T 1434w +10
p o1 i+ 11 " ¥l P 11 -
SHICHNE T$3 " 11248  132+0+4 . . 142+ +10
B WL S PRI A IR T TR
*2-393-4 4.5 77 10-110 T\2 33 4 10 11 2 U

OrseT: 9



:3. Pemure nepasencrso log, (z + :1;) —log; (z—3) > L

' Pemenune:

Oteer: 1/3 <2 < 2/3

4. Pemmure ypaBHeHue cos 2z + w =1L
2t 2 tg?
Pemrenne: Bocnonws3yemcs paBeHcTBamu tg 2z = iﬁ Bl —go82 = —g;:— . Torma
1—-tgéa 14+tgx
tgz - tg 2z tg?x 2tg’x tgz =0
cos2r + ———— =1 < — = — |
2 1—fgre l14+tg°e tg:t:::tE

OTser: v = km, £% +km, k€ Z

5. B okpyxnocts {2 Buucan uerbipéxyroabiuk ABCD. Ha cropone BC ormedeHa Touka F Takum
obpaszom, uro CD = CE =1u LAED = 30°. Haitaure pajuyc okpyKHOCTH {), €CJIi H3BECTHO, ITO
| LACD = 25° u LACB = T5°.

éPemeHHe: W3 paBroOeapennoctu Tpeyroabiuka EC D caenyer, uro ZDEC = %(180° —25°—75°) =
140°. CuenoBarenbro, ZAEC = 30° + 40° = 70°.

' Ormerum Ha AE Touky F Takum o6pasom, uytobst CF = CE. Torna ZFCE = 180°—2-70° = 40°
u, crano owite, ZFCD = 100° — 40° = 60°. Otrcioga caexyer, 4ro Tpeyroiapuuk DFC aBnserca
npaBWIbHBIM, TO ecTb DF = FC = 1.

[Tokaxewm, yto AF = FC. U3 tpeyrosbauka AEC umeem ZCAFE = 180° — 70° — 75° = 35°. C
apyroit croponsl, ZACF = LACE — ZFCE = 75°—40° = 35°. Takum obpazom, ZCAF = LACF =
35°, oTKyaa cienyer, 4ro, AeiicrBurenpno, AF = FC.

i Urak, Touka F' pasHoyuajeHa ot todek A, D, C, 10 ecTb ABJIAETCA IEHTPOM OIIMCAHHON OKOJIO

‘tpeyroabauka ADC okpyzxHnoctu. Ho 3Ta oKpy:KHOCTD cOBHagaer ¢ OKpy»HocTbIo 2. CTasao 6bITh,

UCKOMBIH paauyc paBeH 1.
OTser: 1

|
6. Muorounen f(z) Bropoit crenenu mmeer geiicrBuTesbHble Ko3ddunuentsl. [lonapHo pasmudnbie
IefiCTBUTEIbHbIE YHCIA a, b, ¢ yaoBaeTsopaoT yeaosuam f(a) = be, f(b) = ca, f(c) = ab. Haiigure
BCe BO3MOYKHBIC 3HAYCHUS BHIDAKEHHS

f(a) + f(b) + f(c)
fla+b+c)

7

‘npn ycsosuu, 4ro f(a+ b+ c¢) # 0.



Pemenue: [Tycrs f(z) = Az + Bz + C. Torza

Aa?+ Ba+C = be
A+ Bb+C = ca
A? 4+ Be+C =ab

CkJiaapiBas 9TH paBeHcTBa, noaydaem A(a+b+c)?—2A(ab+be+ca)+ B(a+b+c)+3C = ab+be+ca.

Orciona caenyer, 4T0
fla+b+c) = (2A + 1)(ab+ be + ca) — 2C.

Buipazum A u C' qepes a, b, c. I3 cucremsr carenyer, 4o
A(a®b — ab®) + C(b — a) = b’c — ca® u A(a’c — ac®) + C(c — a) = bc® — a®b.
Cokpammas Ha (HeHyJeBble) @ — b U @ — ¢, IOJy4aeM COOTBETCTBEHHO
Aab—C = —bc—ca u Aac — C = —bc — ab.

Boruuras u3 ofHoro japyroe, nojaydaem A(ab — ac) = ab — ac. IlockonbKy ke a # ¢, IPUXOAUM K

COOTHOIIEHHSIM
= I C = ab + bc + ca.

Urak, f(a+b+c) = (2A + 1)(ab+ bc + ca) — 2C = ab+ bc + ca = f(a) + f(b) + f(c). Crano 6bITS,

HCKOMO€ COOTHOIIIeHHEe paBHO 1.

OTtgert: 1

7. Hdan ky6 co cropouoii 1, ocaoBanusimu ABCD, A'B'C'D’ u 6okosbimu péGpamu AA', BB', CC’
u DD'. Ha péépax A'B', B'B, BC, CD, DD', D'A" ormeuens Touku K, L, M, N, O, P coot-
BercTBeHHO. Haiinure oTHOmeEnue, B KOTOpoM miockoctb K MO aeaut 06béM Kyba, eciiu U3BECTHO,
yro ZA'AK = /LAK, /BAM = ZNAM, £DAO = LPAO u uro A'K + LB = BM + ND =
DO + PA' = 5/4.

Pemenne: Pacemorpum miockoers rpaan AA'B'B. [IpoBeaéM B 9T0i MI0CKOCTH NPIMYIO depe3 A,
neprenaukyasipayio AL. O6osnauum vepes L' Touky mepecedenuss 31oif npsmoii ¢ npsmoit A'B'.
Torna npamoyrosabuble Tpeyroabiuuku ABL u AA'L' pasubl, oTkyna ciaeayer, uro BL = A'L', o

eCThb
KL'=KA'+ AL'=KA"+ BL =5/4.
Kpowme Toro,

LUAK = /L'AA' + /A'AK = L/BAL+ LLAK = /BAK = LL'KA,

t0 ectb TpeyrompHuk AL'K pasuoGempennbiit u AL’ = KL' = 5/4. Ho AL’ = AL w3 Toro xe
paBeHcTBa TpeyroibHukos ABL u AA'L', To ects

AL =5/4.

Ho torma BL = +/(5/4)2 — 1 = 3/4 n, crauo 6bite, A’K =5/4 — BL = 1/2.
Anasoruuno, paccmarpusas rpain ABCD u ADD'A', nonyuaem, uro BM =1/2u DO = 1/2.
Takum obpaszom, Toukn K, M, O cyts cepequnst pébep A'B’, BC, DD’ coorsercrsenno. Cyie-
CTBYeT POBHO O/JHa IJIOCKOCTD, NPOXoAddliad depe3 3TH TOYKH — 3TO IJOCKOCTbH, NePIEeHIUKYJ/IADHa
muaronamun AC’ xyba u jensimasi 3ty auaroHanab nonosam. [TockosbKy cepeiuHa JHAroHaJsH AC’

SIBJISIeTCS IEHTPOM CHMMeTpHH Ky0a, MJIOCKOCTh JeJHT KyD Ha JBe PaBHBIC JaCTH.
Oreer: 1:1
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BAPUVAHT 245

OTBETHI

1. 3
2.1
3.2€(0,1)U(1,2]

& Bim=—=hm, —T 42k, —3+2km kel

9. 45°
6.1/3
Tu23 13
PEIITEHN A
16 cos(w/3) 9 — sin(m/6)
1. Haiiinre HauMeHbluee NesIoe YUC/I0, IPEBOCXOISIIEe THCIIO (2—5> - (%) :
16 cos(m/3) 9 — sin(w/6) 4 5 37
: — — = - _—_— E 2. 3 .
Pemrenne (25) + (25 5 + 2= (2,3)
Orser: 3
2. Hucna ay,ay, . .., az 06pasyoT apudMeTHIECKYIO nporpeccuio. Haiiaure eé pasHocTs, ecin us-

BECTHO, 4TO af + af + ... + afy = 1330, a2 + a3 + ... + a2, = 1540 7 a1p + ay; = 21.

Pemenne: O6osnaunm vepes d HCKOMy10 passocTh. JlJist pABHOCTH KBa,IPATOB JBYX COCEAHNX HJICHOB
NPOTPECCHU CUPABEIHBO a3y — a3 ; = (agk +aze—1)d = (2a; + ((2k — 1) + (2k — 2))d)d. Crayo 6uITh,
210 = 1540 — 1330 = (a3 — a}) + (a] — a3) +... + (ad) — ady) = (20a; + (1 +2+3 +... + 19)d)d =
10d(2a; 4 19d) = 10d(a10 + a1) = 210d. Cegoparensno, d = 1.

Otser: 1
2z

3. Pemmre nepasencrso log, = 5 2




Pemienne:

o R, et Q<=3
logxg_xg24m> 3%—9;2<0 < { 23— 312422 =
z—1 = (31"—1)(5’3'“3)/
(s 0<x<3 z#1
z(x —1)(z — 2) - = ( z(z—2) - &= z € (0,1) W (1,2].
(z —1)(z - 3) -3 7

Otser: z € (0,1) U (1,2

4. Pemnre ypaBHeHue cos2r = 1"'2‘/5(0053: + sin ).
Pemenne:
cos 2z = %ﬁ(cosx +sinz) <= cos’z —sin’z = 1+T‘/§(cos.r +sinz) <=
cosz +sinz =0 cos(z —7/4) =0 g
cosz —sinz = L + 43 cos(z + m/4) = cos(mw/3 — m/4)
e [ B = 3n/d+km, keZ — j B :?T;g i ;;: kkEEZZ
r=—n/dtn/12+2%kn, k€T —— "

r=-—-7/3+2kn, k€ Z

Orser: z = —§ +km, -5 +2km, —3 + 2k, k€ Z

5. OkpyxHoctb ) ¢ meaTpom O; u OKpPYxkKHOCTh () ¢ menrpom Oy mepecekarTca B Toukax A u
B, mpuuém Z01A0, = 120°. OkpyKHOCTB, ONHCAHHAs OKOJIO TpeyrojbHuka O;AQ; nepecekaer
okpyxHocTH {1} 1 ()2 coorBercTBeHHO B Toukax C u D (ormmmuneix ot Touku A). Haiiaure yrom
£ZBDC, eciu u3BectHo, yro LACB = 15°.

Pemenne: [TokaxkeMm, uro Toukun C, B, Oy jexar Ha OaHON nmpsamoii. [lus 3Toro mokazkem, 4ro
LCBA+ZABO; = 180°. amerum, uto ZCBA = 1(360°— ZC0, A) = 1(360°— (180°—220,CA)) =
90° + £LO,CA. C apyroit croponsl, ZABO, = %(180" — LAO,B) = 3(180° — 2£A0,0,) = 90° —
ZAO»0,. Bamerum Takxke, 9to yriasl Z01CA u LAO,0Op paBHBI KaK ONUPAIOUUECs HA OJHY JYTY.
Crajio ObITh, JEHCTBATENIBHO,

LOBA+ LABO; = 90° + ZO,CA + 90° — LAO20, = 180°.

Ananoruuno, rouku D, B, O, nexar na oxuoi npamoit. Orcioga sumgum, uro ZCBD = Z0,B0O; =
Z0O1AO, = 120°. Hanee, LBCD = LZACB = 15°, u6o agyru AO; u Oy D pasubl. Crano 6viTh, U3
rpeyroasauka CBD nony4daem, uro ZBDC = 180° — 120° — 15° = 45°.

OrBer: 45°

6. Yncna a, b, ¢, d monoKuTebHL H YJIOBJIETBOPAIOT COOTHOIIEHHIO a + b+ ¢ + d = 1. Hafinure
HauMEeHbIIIee BO3MOXKHOE 3HAUEHHUE BbIPAKEHHS

2 b2 (32 d?

Plemenluez 3&;M€THM, qTO}%‘t%t%";%:_(a+l)_(t’+ D—(c+)—@+1)+ =+
mtictim=Otmtogtistia



Jlanee, 3aMeTHM, 4TO Jylsl JIOOBIX TOJIOKUTEIBHBIX A, B CIDABELIHBO % + 5 > 715, HOO 3TO

HEPABEHCTBO PABHOCHIBHO HepaBeHcTBy (A — B )2 > 0. OTCIO,II;d no.uyqdeM 4TO J1s1 JIIOOBIX TOJI0ZKH-

1.1 16
tesbHbX A, B, C, D cnpaseanuso 5 + 5 + C + 5 L> A+B + C+D 2 4TB+CTD"

; 16 =
Crano 6bITB HCCJIeyeMOe BbIpajKeHue OH,EHHBa.eTCS{ CHU3Y Kak —3 + T+ == =

e 136 Hpnqem PaBEHCTBO JocTuraeTca npu a =b=c=d = 1/4.

Orset: 1/3

7. Bce pé6pa mpsimoit Tpeyroabuoit npudmbl ABCA'B'C' ¢ ocaoanneM ABC n 60KoBBIMEH pEOpaMu
AA', BB', CC' pasubl. HaiiguTe OoTHOLIEHHE, B KOTOPOM JEJIHT O0BLEM 3TON NPU3MBI IJIOCKOCTD,
npoxoagmas yepe3 sepmuny C’ u yepes cepenunnt pédep AB, AA'.

Pemenne: [Iycts pébpa npusmsr paBHsl 1.

ITycts K — cepenuna AB, L — cepeauna AA'. O6o3naunm yepe3 N TOYKY mepecedeHus npsaMoi
LK ¢ upavoit BB'. Ilockonsky AK = KB, nmeem BN = LA = $AA' = ;BB’. O6o3naunym depe3
M touky nepeceuenus NC' ¢ BC. Torga u3 mogobus tpeyroapaukoB NBM u NB'C’' nonyyaem
BM = 3;B'C' = ;BC.

Haiiném o6bém gactu, copepxaieiit A'B'C’. 9ra gacts cocrout u3 rerpasupa K BMC’' u uaru-
yrosabHoit nupamuasl K BB'A'LC".

Terpasap K BMC' umeer 06b6M

C,KBBMS 1 V3 V3
AB BC TPMEYTR L T m”
[Mupamuga K BB'A'LC’ umeer 06bém
1 V3 ,_ T3
5-7-( S)AB A= —.

B cymme nomydaem

VB, TV3_ 3

72 48 144

, TO3TOMY OOBEM OCTABIIEHCH YaCTH paBeH

V3 23v3  36V/3-23V3 133

4 144 144 To144

O0BbéM Bceil TpU3MBI paBeH "F

Crayo 6bITh, HCKOMOE OTHOIIIeHHe paBHo 23 : 13.
OreeT: 23 : 13
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BAPUAHT 246

OTBETHI

1: 2

2.8

3.z¢€(%,3)u{4}
dox=-F+2%kn, Z+%r keZ

3
5.2
6. 16

7. 326

PEIITEHNA

1. Halizure HanMeHbIIee LeJ10e 9HCII0, IPeBOCXoAsIIee THCI0 log, (3 + 2v/2) — log, (1 + v/2).
Pemenue: log, (3+2v2) —log, (1+v2) = log, ((1+v2)?) —log, (1+Vv2) = log, (1+v2) € (1,2).

OrBerT: 2

2. HaiiquTe KOJIM4YeCTBO BCeX yNOpSAI09eHHBIX YeTBEPOK 4uces a, b, ¢, d, TaKuX 9To 4ucia a®—ab+b%,
b? — be + 2, ¢ — cd — d? paBHBI ApYT APYTY, €CJH H3BECTHO, UTO KaxKJ0e M3 4ucea a,b,c,d paBHO
aubo 1, mibo 2, aubo 3, a 4HCI0 a ABAAETCA CPeId HUX HauOOJIbIINM.

Pemenmne: [lepBoe paBencrso paBnocuiabHO paseHcTBY (a — ¢)(a + ¢ — b) = 0. ITockombky a > b
u c > 1, noryyaem a = c¢. Bropoe pasencrso pasHOcHIbHO paseHcTBy (b — d)(b+d —¢) = 0.
[Mosnyyaem 6o b = d, ma6o b+ d = ¢(= a). Eciim a = ¢ = 1, To B CHJly MAKCAMAJILHOCTA G MMEEM
a=b=c=d=1. 910 onun BapuaHt. Ecin a = ¢ = 2, To mubo b =d = 1, ubo b = d = 2. o emé
nBa BapuanTa. Hakonen, eciiu a = ¢ = 3, To 1ubo b = d = 1, 6o b = d = 2, n1ubo b = d = 3, 1ubo
b=1,d=2,mb0o b=2,d= 1. 9ro emé narp Bapuanros. Bcero noimyyaem 8 BapuaHTOB.

OTBeT: 8



3. Pemnre HEPABEHCTBO
log,_1 (2% — 5) + 10842 p0p105(22 — 22 + 1) — log,, _s(42? — 20z + 25) < 0.

Pemenne: O3: =z > %, z # 3. IIpu x npunagiexanmem O3 cnpasemnuBo z — 1 > 1 u, cTajo

ObITh, 1pu x U3 O/13 umeem

1ng_1(2$ - 5) -+ 10g4r2_20x+25($2 — 2z + 1) - log-z‘.r_s(‘{lfﬂQ — 20z s 25) \<._ 0 —
(logx—l(Zm - 5) = 1)2

< log, (2 —5) +log,, s(x—1)—2<0 < %0 =
log,_,(2z — 5)
log, (2z—-5)=1 2r—-5=z-1 T=14
log, (22 —5) <0 2r-5<1 <8 "’

Yuureisas O/13, nonyyaem = € (g , 3) U {4}.
Omset: z € (3, 3) U {4}

4. Pemure ypaBHeHue tgxr — 4sinx = V3.

Penrenmne:

; : . . . s
tgz — 4sinz = V3 <= 4sinzcosz =sinz — V3cosz <= sin2z = sin (:1:— §) =

2v =z — % +2kr
2z =—-2+ 5+ 2k+1)r °

m=—§+2kﬂ‘

ke <+ [m=§+@ﬁ , keZ.

Orser: z = —% + 2km, g--i—@ﬂ', keZ

5. B tpeyronbauke ABC yron A sBaserca tymbiM. Ha cropone BC ormedena Touka D TakKuM
obpazom, uro AC = C'D. Ilpu 310M OKpPY:KHOCTb, ONUCAHHAA 0KOJIO Tpeyroabuuka ACD, Kacaercs
npamoit AB B Touke A. Ha npsamoit AD ormeuena rouka F takum obpasom, uto CE = FA = AB.
Haiigure ornomenune BC : AB.

Pemenue: [lockonpky Tpeyroasuuk ACD paBrOGeapennsiit, yron ZCAD siBiasiercss ocTpeiM. AHa-
JIOTUYHO, U3 paBHOOeaperHHOcTH TpeyroiabHuka AEC caenyer, uro yron ZC AE sBsieTcss OCTPBIM.
Crayio 66iTh, Touku E u D nexar no oauy cropony ot npsimoit AC. Manee, y rpeyronbuukos AC'D
u AEC obmuit yron npu ocopanusix. Crasno 6eith, ZAEC = LZDCA. Ho LDCA = ZDAB, Tax
kak yron DCA onupaercs Ha nyry AD, torja kak npamas AB ssisiercs kacarenbnoii. ITomy4a-
em pasenctBo ZAEC = /DAB = ZEAB, u3 koroporo ciaeayer, uro AB || CE. YuureiBasg, 4T0
AB = CE, BuguMm, ytro ABEC — napamnejorpamm. Torga BD = %BC’, OTKY/Ia 110 TeopemMe O
cexyueil 1 KacareJabHoil mosydaem, uto AB? = %BC'}'. Craso 6biTh, BC : AB = /2.

Orser: /2

6. Muorounen f(z) = z* — 1223 + ax? + bz + 81 ¢ geficTBuTebHBIMEA a B b JONMYCKAaeT pasiiozKeHue
f(@) = (z - a)(z - )@ - cs)(z — )

C HEKOTOPBIMHU JeHCTBUTEJILHBIME €y, Cg, C3, C4. Hailiiure Bce Bo3MokHble 3HaueHus f(5).

Penrenne: PackpbiBaa ckoOKH, mojgydaeM paBeHCTBa

c;+cp+e3+ ey =12 " c1cpczcy = 81.



Crasno 6bITh, B CHIly HEPABEHCTBA MEZK/Iy CPEAHAM apu(METHYECKIM U CPEIHNM reoMeTpHYeCKiM

1 ate | cate /61C3 + +/CaCa
32‘4’(61+C2+83+C4)= 2 5 2> 122 Q42{‘/clczc3c4=3.

To ecrb Bce HepaBencTBa JIOJZKHBI GBITH PABEHCTBAMH, a TO PABHOCHJIBHO TOMY, UTO €] = Cy = C3 =
¢4 = 3. A 910 3HaumT, uTO f(7) = (x — 3)*. Crayuo 6bi1s, f(5) = 2* = 16.

OTBer: 16

7. Paccrosinne or cepeuHBI BBICOTHI NPABHIIBHOIN YeThIPEXYTOILHON MHPAMULLL 10 GOKOBOI I'PaHH
paBuo /2, a 10 60k0BOro pebpa — /3. Halimure 06béM nupamupl.

Pemenue: [Iycts S — pepmmua mupamuaer, H — ocHOBamme BEICOTH, A — OJIHA U3 BEPIIHH OCHOBA-
Hud, M — cepeauna oanoro u3 pebep ocnoBaunst. O603Ha4YNM TaKKe Yyepe3 a IJIHHY pebpa 0CHOBAHUS
u 4yepe3 h BbicoTy mupamuibl. M3 ycioBus clefyer, 4To paccTosHMe OT cepeauHbl orpeska SH 10
SM pasno v/2, a 10 SA — /3. U3 nonobus TPeyTOJIbHUKOB IOJIyYaeM

V2 _ a/2 E _ a/V?2
h/2 @22+r2 h)2 \J@22+he

To ectb
a®/4+h* 1 1 1_1 1 1
a’h 32 Py 4h a 32 P h 24 P {h2 26 .
a®/2+h? 1 . d . d a® =48
a?h? 24 21 a2 24 a? 48
Crau1o GbiTh, HCKOMBIH 00bEM pasen za’h = 1 -48-2/6 = 32V/6.
Otsert: 3216




	11_07_2024_Математика_ДВИ_1_поток_решения.pdf
	12_07_2024_Математика_ДВИ_2_поток_реш_ения_Москва.pdf
	15_07_2024_Математика_ДВИ_3_поток_решения_Москва.pdf
	18_07_2024_Математика_ДВИ_4_поток_реш_ения_Москва.pdf
	20_07_2024_Математика_ДВИ_5_поток_решения_Москва.pdf
	21.07.2024_6_решения.pdf

